
教学公开课新闻稿(大全5篇)
每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
相信许多人会觉得范文很难写？下面是小编帮大家整理的优
质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

教学公开课新闻稿篇一

为了给教师创造一个相互交流、合作、探究的教学平台，提
升教师的教学水平，4月25日至29日我园进行了为期一周全园
公开课活动。整个活分为两个环节进行，第一环节为公开课
展示，第二个环节课后点评。让老师们相互学习、积极探讨、
大胆反思、认真总结的活动氛围。

活动中，老师们都做了精心的准备，利用身边的实际自然环
境，通过情景、游戏、表演等多种辅助教助教学，真正体现
了以游戏为主、动静相结合的先进教学理念。孩子们在整个
过程中也受益非浅，比如杨老师组织的美工课，《制作漂亮
的拖鞋》，孩子们利用自己的想象力，对自己的拖鞋进行设
计，兴致极高。黄老师组织的音乐活动《洋娃娃和小熊跳
舞》，让孩子们学会倾听音乐节奏自由表演，黄秋珍老师组
织的语言活动《金鸡冠的公鸡》，在孩子们体验故事中，培
养孩子的语言发展能力。

公开课展示后，每位老师都积极进行评课和自评活动，虚心
听取别人的意见，取长补短。

通过这次全园教师听评课活动，进一步强化了幼儿园良好的
教研风气，切实提高了教育教学水平，同时也提升了自身的
专业素养。



教学公开课新闻稿篇二

为了进一步推进新课程改革，提高小学课堂教学水平，同时
也为了使新进教师尽快适应学校的`教学教研氛围，本周我们
五小图书路校区组织了公开课活动，授课的`教师都以新课改
理念为指导，集中备课组智慧，精心设计了教案，制作了精
美的课件。我校各教研组教师都参加了观摩。

公开课结束后，每个听课老师都根据自己听到的内容发表了
自己的感受和对这堂课的想法和意见，并进行了深入的讨论
交流。此次公开课的顺利展开，势必对我校的教学改革起到
极大地推动作用。将达到提高中青年教师应用多媒体设备进
行授课的能力，培养沟通、交流、合作的能力，锻炼教师队
伍，起到岗位大练兵的目的。

教学公开课新闻稿篇三

为了提高中学理科组教学质量，营造教师相互学习的氛围，
中学理科组在第八周分别由高魁老师、周惠宜老师上了一节
物理、化学公开课。本次公开课展现了教师高质量的`教学水
平，授课思路清晰，课堂组织有序，尤其小组合作模式的成
功运用更是起到了公开示范的效果，现将本节课总结以下：

一、开展活动目的：

作为本周的“示范课”目的.是为今后的教学工作探究高效的
上课模式，制定本组备课、授课的各项重点环节，并指引今
后开展教学工作的方向。

二、课堂效果：

1、教师积极性高。

本次开展的公开课活动，是在校长室整体宏观调控下进行的，



老师们都非常重视，把这次活动作为一次学习交流的机会，
积极参加教周学惠宜老师在认真组织课堂听课，形成很好的
团队氛围。

2、老师精心备课，教学业务水平突出。

各节公开课均是采用印发导学案形式以“自主学习”知识为
主线，结合经典习题，有讲有练，教学环节严密，重难点突
出，在教师精心引导下，学生合作学习，课堂学习氛围非常
浓厚。3、课堂模式大胆而新颖。采取高效课堂模式，课前预
习，同桌对学，小组探究，课堂展示，课后检测与反思各个
环节都非常到位，将高效课堂发挥的淋漓尽致。

三、不足之处：

老师在组织学生小组展示老师在认真听课、评课1、学生课前
预习力度不够。部分学生的导学案未完成，在老师讲授知识
的时候，不能及时跟上课堂节奏。

2、小组合作探究环节有待加强。部分学生参与度和投入度不
够，学生自己生成的内容较少。

总之，本次公开课活动的成功开展也为将来本组工作的系列
活动开了个好头，调动了教师勇于探索，积极、认真对待的
良好作风。

教学公开课新闻稿篇四

为进一步深入开展我校课堂教学的研究，探索适合我校特色
的教学模式，发挥骨干教师在教学研究中的示范、导向作用，
给青年教师的成长搭建一个提升的平台，学校于10月11月开
展了全校教师的公开课观摩研讨活动。本次活动得到了广大
教师的热情支持，积极参与，精心准备。综观本次公开课活



动课，可谓主题鲜明，各具特色。有的老师择课形式新颖，
选材典型，立足教材而又超越教材，教学设计的创造性强；
有的老师语言亲切、优美，讲解细腻，循循善诱，师生互动，
教学过程活泼生动；有的老师教学方法得当，符合学生认知
规律，注重知识结构的形成，以适宜、适用为原则，讲练结
合，层次分明，实效性强；有的老师教学手段先进，多媒体
课件制作精美，创意好，水平高，充分利用多媒体服务于课
堂教学，效果明显。

回顾这一段过程，不难发现有以下收获：

1、不断凝聚的教研氛围。本次活动，大多数老师都能以精益
求精的态度备课，以勇于创新的态度上课，以知无不言的态
度评课，营造了有利于专业成长的教研环境，在教研组长的
引导和组织下，各教研组的教研氛围越来越浓，教师参与教
研的热情不断高涨。各组长组织本组教师利用本学科的教研
活动时间，专门对本组老师的课加以评析，评头论足，作出
客观评价，并以评课记录的形式对课堂教学信息给予反馈，
使教学公开课活动真正起到评教评学，相互交流，共同提高
的目的。

2、不断提高的教师素质。从整个的准备过程来看，无论是骨
干教师，还是青年教师，老师们从整合教材、处理重点难点、
调控课堂、融合新教学法、语言表达技巧等方方面面表现出
了良好的基本功，特别是一些老师课堂时时体现了对学生人
文精神的培养，处处体现出对学生的诚心诚意的接纳，让我
们看到他们为师之“道”与育人之“术”的平衡发展，是高
素质的表现。

3、不断提升的教学能力。骨干教师没有固步自封，而是与时
俱进，不断地学习最新的教学方法，利用最新的研究成果，
钻研最新的教学手段，一些有经验的骨干教师使用课件的熟
练程度甚至高于青年教师，值得我们景仰。青年教师不满足
于即得的点滴成绩，虔心地向骨干教师和有经验的老教师请



教，大胆尝试新方法，勇于实践新理念，这种求实、求真、
求新的态度值得褒扬。当然，本次公开课活动也不能说尽善
尽美。

仍然存在一些不足：

1、在课堂教学环节上安排得不够合理，所占用的时间分配上
还需要进行改进；

2、课堂教学方式上也存在教师讲解过多，没有放手让学生去
完成的现象；

4、部分学生不会认真听课，习惯很不好；

5、本组老师公开课多限于本组教师，其它学科的老师参与不
多。这说明，我们很多老师仍然把对教育教学的钻研狭隘地
理解为本学科教育教学的钻研，实际上，各学科都有相通的
地方，甚至别的学科的知识能为本学科的教学带来意想不到
的启发，所以加强学科间的交流应该是老师们需要提高的认
识。

总而言之，这是一次很有意义、很值得我们总结、赞美、回
味的活动，俗话说，教而不研则浅，研而不教则空，只有回
归课堂，以研促教，才能使我们的教学水平、教学质量得以
进一步的提高。我想，只要老师们对课堂的探究热情不减，
对教学艺术和教学有效性的追求不懈，对课改精神的学习贯
彻更加深入，我们和平中学的教学质量一定能更上一层楼。

教学公开课新闻稿篇五

为了深化基础教育课程改革，促进教师专业化发展水平，切
实提高课堂教学效率，提高教学质量，同时全面落实《__市
教师岗位练兵活动》，实事求是的讲我校从20__年9月开始，



每学期都开展了“人人公开课，天天公开课”活动，将我校
的校本教研工作推向了一个新的高度。广大教师在这样全校
性的教研活动中得到锻炼，教学理念逐步更新，教学水平和
执教能力不断提高，具体工作如下：

一、教研组集中教研，人人上公开课，注重教研组组内教师
的交流与合作。

每学期我校都在开学的第二、三周开始，组织广大任课教师
以教研组为单位，开展听评活动，教导处统筹安排，编排活
动日程表，在一楼进行公示，供广大教师在没课的情况下进
行听课。组内教研课采取教导主任包教研组，教研组长牵头
组织，全组教师人人参与的办法。活动中，人人上课，人人
听课，人人课后反思，人人互动评课。这样充分调动了全体
任课教师的工作热情，增进了教师间的合作与交流，每学年
我们把3—4月份，9—10月份作为我校的教研活动月，作为教
研活动的一项工程来抓，此活动命名为：“北山小学教学总
动员全体教师课堂教学大比武”。应该说这项活动深入人心，
不仅给广大教师创造自我展示、自我锻炼、自我提升的宽广
舞台，同时也培养了我校教师的民主合作意识、团队精神和
与人交流的思想。

二、校本教研会典型引路，以点带面，发挥学科骨干教师的
示范

引领作用。每学期我校都在组内教研课的基础上，选出名师、
各级骨干教师、学科带头人、教研组长等上示范课，召开校
级教研会，让学科骨干教师用自己先进的教学理念，灵活巧
妙的教学方法，以及现代化教育技术呈现给广大教师，让广
大教师不用走出校门就能学习到先进的教学方法，明确教改
方向。另外，每次校教研会除了学科骨干教师作公开课以外，
还有执教者的课后反思，教导主任的有针对性的评课，教学
校长的专题业务讲座，校本教研会引领广大教师的课改方向。



三、家校联合，家长进课堂。开门办学实现真正意义上
的“人人公开课，天天公开课”。

我校提出了开门办学的思想，即敞开教室门，不管什么学科，
不管哪位教师，随时接受家长听课。学校设立校长信箱，家
长听课后的意见可以反馈给班主任，再由班主任反馈到学校，
也可以将反馈意见直接投到校长信箱，学校定期召开领导专
题会议，将家长的反馈意见汇总，研究整改意见。应该说开
门办学，起初确实给老师带来很大的工作压力，但是的的确
确促进了教师的教学水平。

通过几学期的做法，我校教师也适应了这一做法，习以为常
了。另外，每学期学校都有组织的以班级为单位举行家长开
放日活动。每次活动学校都统一安排了相关内容，有教师上
课，学生读书活动展示，班主任对班级工作介绍，参观学校
环境、专用教室以及学生书画作品、二课活动等，使广大家
长积极参与到学校办学之中，倾听家长的心声，提高办学效
益。

四、健全管理及奖励机制，推动“校校公开课、人人公开课、
天天公开课”良性循环。

首先学校将这项工作纳入到教师工作量化考评之中，学校要
求凡是不参与组内教学公开课的教师，教学考核视为不合格，
属不合格教师，取消其评先选优、晋职晋级的资格，另外在
各级公开课活动中，学校每学期都评选出30%的校级优秀课，
对不同级别的公开课，学校在期末考评奖励中予以相应的加
分和奖励。充分体现了干与不干不一样，干好干坏不一样，
从而极大地调动了广大教师投身课改、热衷于教研的工作热
情，推动了教学工作的良性发展。

总之，几年的教学经验，我们深深体会到：“校校公开课、
人人公开课、天天公开课”促进了教师的专业发展，推动了
学校教学质量的提升，也赢得了广大家长的一致认可。从我



校学苗大幅度增加，侧面也反映了我们的工作深入人心。

今后我们将继续坚定信心，将这项工作常抓不懈，让北山小
学成为学生、家长向往的学校。


